



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a

ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na esf@udruga.vlada.hr od 1.5. do 14.5. 2021.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Nabava vozila u skladu sa održavanjem Elementa 3 i 4. kaže da je neprihvatljivi trošak osobnog vozila iznad 130.000,00 kuna, a kako bi se naše radionice izvodile na otvorenom, planinskom, prostoru (Medvednica, Velebit, Papuk) a vozila koja bi zadovoljila potrebe takvog izvođenja projekta koštaju od 150.000,00 do 220.000,00 kuna da li uz obrazloženje možemo planirati uvećani trošak vozila ili doplatiti vozilo iz drugih izvora? Da li takvo SUV vozilo spada u osobna vozila (*113 neprihvatljivi troškovi) ili u kombi vozila (*114 neprihvatljivi troškovi strana 42 Uputa)</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, troškovi nabave osobnih ili kombi vozila su prihvatljiv trošak isključivo za provedbu aktivnosti predviđenih Elementima 3. i 4. te ukoliko je isto nužno za ostvarivanje očekivanih ishoda i rezultata projekta. Pritom je kupnja osobnih vozila prihvatljiva isključivo do iznosa niže srednje klase (130.000 kn), a kupnja kombi vozila isključivo do iznosa srednje klase (220.000 kn), sukladno obilježjima definiranim Smjernicama za upravljanje voznim parkom objavljenih od strane Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske. Kako bi ustanovili radi li se o osobnom ili kombi vozilu, potrebno je provjeriti točnu specifikaciju vozila.</p>
<p>2. Da li je moguće u Elementu 3. organizirati višednevnu ljetnu i zimsku školu ili višednevnu radionicu u trajanju do 7 dana te da li je najam autobusa za prijevoz sudionika djece i mladih na lokaciju te organiziranje pansionskog smještaja na istoj lokaciji prihvatljivi trošak i da li za to</p>	<p>Moguće je organizirati višednevnu radionicu. Navedeni troškovi, da bi bili prihvatljivi, trebaju biti u skladu s Uputama za prijavitelje, Zakonom o pružanju usluga u turizmu (NN 130/17, 25/19, 98/19, 42/20) te primjenjivim nacionalnim zakonodavstvom.</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

trebamo posredništvo turističke agencije ili to možemo sami organizirati?	Sukladno Uputama za prijavitelje, troškovi prijevoza na mjesto i s mjesta provedbe programa/radionica/aktivnosti krajnjih korisnika odnose se na naknade troškova prijevoza mjesnim i međumjesnim javnim prijevozom u visini stvarnih izdataka, prema cijeni mjesečne odnosno pojedinačne prijevozne karte.
3. Ukoliko u elementu 3 i elementu 4. višednevnu ili jednodnevnu radionicu organiziramo u prirodi (outdoor) u skladu sa COVID-19 mjerama HZJZ, te imamo šatorski smještaj, kako pravdamo prehranu tj. da li je dozvoljen catering za sve sudionike, djecu i mlade te voditelje 4 obroka dnevno?	Sukladno Uputama za prijavitelje, troškovi vezani uz sudjelovanje u projektnim aktivnostima (troškovi hrane i pića) su prihvatljivi troškovi.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.